
Protokoll Förbundsmöte Svenska Padelförbundet
den 2 april 2024

Mötet genomförs digitalt

Föreningar närvarande med fullmakt att vara ombud och inneha rösträtt

Förening Namn Roll

Lödde Padel Club Eskil Ahlman Ordförande

Trelleborg Padelklubb Peter Engholm Ordförande

Falkenbergs Padelförening Håkan Nilsson Ordförande

LeDap Padel Club Stockholm Helene Hendberg Kassör

Varberg Padelklubb Robin Wikström Ordförande

Värsås Padelförening Mårten Rasch Ordförande

Till detta tillkom ytterligare ett antal personer/föreningar utan fullmakt.

§ 1 Öppning av mötet
Svenska Padelförbundets ordförande Kristina Diné hälsar alla välkomna och förklarar
förbundsmötet öppnat.

§ 2 Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet på̊
grundval av den av förbundsstyrelsen upprättade röstlängden

Förbundsmötet beslutar att:

Röstlängden bestående av åtta föreningar, varav 6 st var närvarande, godkänns

§ 3 Fråga & beslut om mötets behöriga utlysande

Förbundsmötet beslutar att:

Mötet anses behörigen utlyst.

§ 4 Val av ordförande för mötet

Förslag från årsmötet är Toralf Nilsson.

Förbundsmötet beslutar att:

Toralf Nilsson väljs till mötesordförande
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§ 5 Utnämnande av sekreterare för mötet

Förslag om att välja Benjamin Potros till sekreterare

Förbundsmötet beslutar att:

Benjamin Potros väljs till sekreterare

§ 6 Val av två̊ protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll
samt erforderligt antal rösträknare

Förbundsmötet föreslår Mårten Rasch och Birgitta Bengtson

Förbundsmötet beslutar att:

Mårten Rasch och Birgitta Bengtson väls till protokollsjusterare tillika rösträknare.

§ 7 Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser:

1. Förbundschef Calle Åkesson sammanfattar föregående års verksamhetsberättelse.
2. Ordförande Kristina Diné redovisar förvaltningsberättelsen för år 2023.
3. Mötesordförande Toralf Nilsson läser igenom revisionsberättelsen då revisorerna

inte var närvarande.

Förbundsmötet beslutar att:

Verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse och revisionsberättelse läggs till
handlingarna.
Resultat- och balansräkningen fastställs.
Resultatet disponeras enligt styrelsens förslag.

§ 8 Fråga om, beslut om, ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning

Förbundsmötet beslutar att:
Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för det föregående räkenskapsåret.

§ 9 Behandling av styrelsens förslag till verksamhetsplan för förbundet med prioritering
av ekonomiska resurser
Förbundschef Calle Åkesson presenterar styrelsen förslag till verksamhetsplan med
budget för2024.

Förbundsmötet beslutar att:

Styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för 2024 fastställs.

§ 10 Behandling av styrelsens förslag (propositioner)
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Mötesordförande Toralf Nilsson läser upp styrelsens föreslag till ändringar av
förbundets stadgar (§ 5, 6, 7, 8, 13, 22 och 30), se bilaga.

Förbundsmötet beslutar att:

Samtliga av styrelsen föreslagna stadgeändringar godkänns.

§ 11 Behandling av inkomna motioner och styrelsens yttrande.
Mötesordförande Toralf Nilsson redogör för förslagen i de tre motioner som inkommit
från Katedralen Padel Club Helsingborg.
Ordförande Kristina Diné redogör för styrelsens utlåtande angående respektive
förslag.

1A.Komplettering av stadgar – informationsplikt till medlemsförening

Styrelsen yrkar på avslag

1B: Komplettering av stadgar – rösträtt för ombud vid fråga om
styrelsens ansvarsfrihet.

Styrelsen yrkar på avslag på förslaget, men föreslår följande tillägg i stadgarna § 22
Rösträtt.

Ombud som är ledamot i förbundsstyrelsen har ingen rösträtt på förbundsmötet
avseende punkt 8 i dagordningen, fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning.

Motionärens förslag 2: Ändring av stadgar kapitel 2, paragraf 24 – Tidpunkt och
kallelse till förbundsmötet.

Styrelsen yrkar på avslag på förslaget, men föreslår följande ändrade lydelse av den
andra meningen i stadgarna § 24 Tidpunkt och kallelse till förbundsmötet.
Kallelse till mötet utfärdas av förbundsstyrelsen genom mail, sociala kanaler samt
publicering på förbundets hemsida till röstberättigade föreningar senast fyra veckor
innan mötet, inklusive dagordning och handlingar.

Motionärens förslag 3: Förslag att coachning åter skall tillåtas i samtliga klasser från
P14/F14 och uppåt för SPT FUTURE

Styrelsen yrkar avslag på förslaget, men föreslår att förbundsmötet ger uppdrag till
styrelsen att tillsätta en arbetsgrupp av representanter som på nytt undersöker frågan.

Motionärens förslag 4: Vi föreslår att finalspel och övriga kvalificeringsmatcher på
SPT FUTURE blir 2 st totalt sista tävlingsdagen
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Styrelsen yrkar avslag på förslaget, men föreslår att förbundsmötet ger styrelsen i
uppdrag att undersöka frågan, och inom ramen för det dagliga arbetet uppdatera
tävlingsbestämmelserna när frågan är mer genomarbetad.

Motionärens förslag 5: Wildcard SPT Herr/Dam till vinare P18/F18 SPT FUTURE &
poängkonvertering

Styrelsen yrkar bifall på den första delen av förslaget, det vill säga att erbjuda wildcard
till vinnare av P/F/18 klasser till kvalet på SPT.

Styrelsen yrkar avslag på den andra delen av förslaget, det vill säga angående
konvertering av rankingpoäng, men föreslår att förbundsmötet ger styrelsen i uppdrag
att undersöka frågan, och inom ramen för det dagliga arbetet uppdatera
tävlingsbestämmelserna.

Motionärens förslag 6: Svenska Ungdomslandslaget

Styrelsen yrkar avslag på motionen.

Motionärens förslag 7: Nationell licens för coacher

Styrelsen yrkar att förslaget, mot bakgrund av styrelsens utlåtande, ska anses
besvarat.

Förbundsmötet beslutar att:
Avslå förslag 1A avseende Informationsplikt till medlemsföreningar
Avslå förslag 1B avseende komplettering av stadgar.
Godkänna styrelsens förslag på tillägg i stadgarna §22 Rösträtt
Godkänna styrelsens förslag på ändring i stadgarna §24 Tidpunkt o kallelse till
förbundsmötet
Avslå förslag 3 avseende Coaching, men ge styrelsen i uppdrag att tillsätta en
arbetsgrupp
Avslå förslag 4 avseende regler för finalspel och övriga kvalificeringsmatcher på SPT
FUTURE, men ge styrelsen i uppdrag att undersöka frågan och inom ramen för det
dagliga arbetet uppdatera tävlingsbestämmelserna när frågan är mer genomarbetad
Bifalla förslag 5:1 avseende Wildcard till vinnare av P/F/18 klasser till kvalet av SPT
Avslå förslag 5:2 avseende Rankingpoäng, men ge styrelsen i uppdrag att undersöka
frågan och inom ramen för det dagliga arbetet uppdatera tävlingsbestämmelserna
Avslå förslag 6 avseende Svenska ungdomslandslaget
Anse förslag 7 avseende Nationell licens som besvarat

§ 12 Val av halva antalet övriga ledamöter för en tid av två̊ år.

Helena Bovin läser upp valberedningens förslag.

Anette Bengtsson - omval, 2 år
Jason Hill - nyval, väljs på 2 år
Fredrik Tuvesson - nyval, väljs på 2 år

B
P
,M

R
,L

T
T
N
,B

B
—

P
ow

er
ed

by
T
el
lu
sT

al
k





Förbundsmötet beslutar att:

Anette Bengtson, Jason Hill och Fredrik Tuvesson väljs till ledamöter för en tid av två år

§ 13 Val av revisor och personlig suppleant med uppgift att granska verksamhet,
räkenskaper och förvaltning inom förbundet för en tid av ett år.

Helena Bovin läser upp valberedningens förslag.

Revisor: Mikael Landin - omval
Personlig Suppleant: Jonas Tufvesson - omval

Förbundsmötet beslutar att:

Mikael Landin väljs till revison med
Jonas Tufvesson som personlig suppleant.

§ 14 Val av ordförande och två̊ ledamöter i valberedningen för en tid av ett år. Minst en
kvinna skall ingå.

Helena Bovin och Mikael Svensson föreslås till omval, med Helena som ordförande.

Fråga till förbundsmötet om nominering av en tredje person. Inga förslag inkommer.

Förbundsmötet beslutar att:

Helena Bovin väljs till ordförande i valberedningen och
Mikael Svensson väljs till ledamot.

§ 15 Val av ordförande för en tid av två år och 3–5 ledamöter till disciplinnämnd, varav
hälften på 2 år och resten på 1 år.

Helena Bovin läser upp valberedningens förslag.

Ledamot: Fredrik Liedholm, jurist omval 1 år
Ledamot: Anna Lignell, jurist - omval 1 år

Förbundsmötet beslutar att:
Fredrik Liedholm och
Anna Lignell väljs till ledamöter av disciplinnämnden för en tid av ett år

§ 16 Information från förbundsstyrelsen (ev. föredrag)
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Förbundschef Calle Åkesson berättar om Strategi 2028 och arbetet med att
implementera Svenska Padelförbundets strategi ute bland våra föreningar

§ 17 Avslutning

Kristina Diné avslutar årsmötet och tackar Roger Örtevall som avgår som ledamot i
förbundsstyrelsen samt hälsar de nya ledamöterna välkomna.

Mötets ordförande Justerare

Toralf Nilsson Mårten Rasch

Sekreterare Justerare

Benjamin Potros Birgitta Bengtson
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